



大自然的語言

北海小学三(3)班 马祎贝

你们觉得大自然有语言吗,老师经常说:“大自然也有语言,比如蚂蚁搬家晴必雨,蜘蛛结网雨必晴。”我今天就来验证一下,看看大自然到底有没有语言。

有一次我写完作业,觉得很无聊就拿起放大镜到外面看是否有蚂蚁在搬家。一开始我先去找蚂蚁洞,找了好长时间才找到,可把我累坏了。我看见蚂蚁果然在搬家。过了好长时间天有点阴了,大量的蚂蚁从洞里出来,拿着东西,搬到高处去了。我马上去告诉妈妈天要下雨了,快点把被子收回来。不一会儿大雨就下来了。大自然的語言真有趣,想要有发现一定要有耐心。

做蛋糕

实小分校四(21)班 王艺锦

今天上午,妈妈送我去参加小记者在蛋糕店举办的做蛋糕活动。一进店门,面包的香味扑鼻而来。我一路闻着香味上了二楼。我刚刚把围裙、袖套和帽子穿戴好,活动就开始了。蛋糕师傅首先做了自我介绍,然后把做蛋糕的步骤给我们做了详细讲解。第一步:先用从下到上、从外到里的方法把奶油均匀地挤在蛋糕坯上;第二步:用小刀轻轻地把奶油涂抹均匀;第三步:把水果和棉花糖等装饰品,按照自己喜欢的花样摆放在蛋糕杯上。

一个精致可爱的四寸小蛋糕做好了。随后,我们把各自做好的小蛋糕包装起来,一起拍了集体照,我还在前台发表了自己的感受。活动结束了,这一天真是过得太充实了!

难忘的儿童节

北海小学四(5)班 张金领

今天六月一日,是儿童节,这是小朋友们的节日。在今天,爸爸带我去游乐场玩,到了那里,我看见了最高的摩天轮,上面坐着好多人,我们买好票后往里走又看见了大摆锤,人们在上面坐着,一个比一个叫得声音大,到了下轮我也开始紧张起来了,尤其是下来的时候吓得我把脚都缩进来了。我们不仅玩了大摆锤,还坐了摩天轮、海盗船和去了一尺眼镜体验馆。它们都是十分好玩的游乐项目。而且爸爸还给我买了一个组装的机器人呢。

“六一”儿童节真快乐!

冬天的早晨

北海小学四(1)班 吴思宇

冬小姐带着洁白的雪花妹妹来到了人间……

草地上。雪姐姐来啦,雪姐姐来我家做客啦!小草弟弟那瑟瑟发抖的身子立刻感到舒服极了。看着雪花慢悠悠地飘下来,飘在身上,又温暖,又温馨,像盖了一条白白柔柔的被子,小草又甜甜地进入了梦乡。窗户上贴着几张很好看的剪纸,在剪纸周围,密密地积了一层“雪精灵”,那些讨人喜欢的小雪花,趴在窗户上,透过晶莹剔透的玻璃,看着屋里的小朋友快活地玩耍,好羡慕啊,真想和它们一起玩。公园里的树呀,花呀,都银装素裹分外妖娆。

我是春天的小雨点

北海小学 吴思宇 四一班

“滴答,滴答……”我是春天的小雨点,我和同伴们一起来到了大地母亲的怀里。我深知“春雨贵如油”,所以我要落到我的地方去。我要落到小草上,让小草快快吐绿,让大地到处绿草如茵。我要落在花瓣上,让花儿争奇斗艳,扮靓万紫千红的春天。我要落到森林里,让一棵棵小树苗吸饱水分,长成参天大树,成为国家的栋梁之材。我要落到沙漠里,浇灌绿色的植被,让沙漠变成绿洲,让沙尘暴从此消失,还天空一片晴朗。

我是春天的小雨点,我要融入江河里,一路欢唱,一路欢笑,到处播撒春的气息,让这世界的明天更美好,更辉煌。

我家的小狗

北海小学四(1)班 杨钦然

狗是人类最忠诚的伙伴,它给我们带来了欢乐与开心。我家就养了一只小狗。

我家的小狗体型偏小,它的毛是黄色的,它的耳朵一直垂着,有时耳朵会竖起来,可能是在听声音吧。它的眼睛炯炯有神,而且它跑得飞快,一刹那间,就消失得无影无踪。

它的鼻子十分灵敏。有一次,我正在楼下,手里拿着刚买的狗粮,它远远地就向我飞奔过来,坐下摇着尾巴,用那双炯炯有神的眼睛看着我,好像在说:“小主人,快给我吃点嘛。”这时,我就会情不自禁地给它吃。

它虽然很小,但是它十分英勇。有一次,有一条大黑狗踹我家门口,它就来了一招先发制人,等那只大黑狗反应回来时就已经被它咬了,于是,就落败而逃。

这就是我家的小狗,它给我带来了欢乐与开心。

